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� � � � � � � � �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� �� ��

+$5��� $UPDJK 8. 1� ,UHODQG %R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ��� � -�0F)DUODQG

$6,��� 


 $VLDJR ,WDO\ $VLDJR $VLDJR ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� � ��� 6FK ��� ���� ���� ) ����� & ���� 7& $ 8� 0XQDUL

$6,��� 


 $VLDJR ,WDO\ $VLDJR $VLDJR ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ����� & ��� 7& $ 8� 0XQDUL

0:+��� $XVWLQ 86$ 7; %R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ��� 7 .�+HQL]H �

%$0���$ 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���% 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���& 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���' 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���( 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���) 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� 7& $ 5�.QLJJH

%$0���* 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� �� & $ 5�.QLJJH

%$0���* 
 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� 6DQ 0LJXHO $UJHQWLQD ²� ²�� ���� ²�� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� � 7 $ 5�.QLJJH

%$0���+ 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ 5�.QLJJH

%$0���+ 
 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� 0W� -RKQ 1HZ =HDODQG ��� ��� ��� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� � 7 $ 5�.QLJJH

%$0���, 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ 5�.QLJJH

%$0���- 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV�� 6RXWK� 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ 5�.QLJJH

%$0���$ 
 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV� %DPEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ����� 7 $ 5�.QLJJH

%$0���% 
 %DPEHUJ *HUPDQ\ 5HPHLV 2EV� %DPEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� 7 $ 5�.QLJJH

+$5���% %DPEHUJ *HUPDQ\ +DUYDUG�%R\GHQ 6W %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� � 7 $ 5�.QLJJH

+$5��� 

 %DPEHUJ *HUPDQ\ +DUYDUG�%R\GHQ 6W %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� & $ 5�.QLJJH

3$/��� %DVHO 6ZLW]HUODQG 3DORPDU 0W� 3DORPDU 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� 7 5�)HQNDUW

%(/��� %HOJUDGH <XJRVODYLD %HOJUDGH %HOJUDGH <XJRVODYLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� $VW ���� ���� ���� 7 '�2OHYLF

%(/��� %HOJUDGH <XJRVODYLD %HOJUDGH %HOJUDGH <XJRVODYLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� � 5IU ���� ���� '�2OHYLF

/2,��� %RORJQD ,WDO\ /RLDQR /RLDQR ,WDO\ ��� �� �� �� �� �� ���� ��� ���� 5IO ��� ����

%21���$ 
 %RQQ *HUPDQ\ %RQQ %RQQ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� �� �[ ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 0�*HIIHUW

%21���$ 

 %RQQ *HUPDQ\ +RKHU /LVW 'DXQ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� ��� �[ ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� ���� � 7& 0�*HIIHUW

%21���% 

 %RQQ *HUPDQ\ %RQQ %RQQ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� �� ���� ��� ��� $VW ��� ���� ���� ��� 7& 0�*HIIHUW

%21���% 

 %RQQ *HUPDQ\ +RKHU /LVW 'DXQ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� $VW ��� ���� ���� � 7& 0�*HIIHUW

%21��� 

 %RQQ *HUPDQ\ +RKHU /LVW 'DXQ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� 7& 0�*HIIHUW

*//��� %URRNO\Q 86$ ,1 *RHWKH /LQN²/RZHOO %URRNO\Q 86$ ,1 ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� & %�6NLII

&23��� 

 %URUIHOGH 'HQPDUN &RSHQKDJHQ 8QLY� &RSHQKDJHQ 'HQPDUN ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� ��� 6FK ��� ���� ��� & ��� & .�$XJXVWHVHQ

%52��� %UXVVHOV %HOJLXP %HOJLXP 5R\DO 2EV� 8FFOH %HOJLXP ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� &DP ��� ���� ���� ���� & 3�3DJXHW

%52��� %UXVVHOV %HOJLXP %HOJLXP 5R\DO 2EV� 8FFOH %HOJLXP ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ��� �� $VW ��� ���� ���� ���� 7 3�3DJXHW

%52��� %UXVVHOV %HOJLXP %HOJLXP 5R\DO 2EV� 8FFOH %HOJLXP ��� �� � ���� �� ���� ��� �[ ���� � ��� $VW ��� ���� ���� ���� � 7& 3�3DJXHW

(62��� 

 %UXVVHOV %HOJLXP (62 /D 6LOOD &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� ���� 7& 3�3DJXHW

%8&��� 


 %XFKDUHVW 5RPDQLD %XFKDUHVW %XFKDUHVW 5RPDQLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� &DP ��� ���� ���� ��� & $ *K�9DVV

%8&��� 


 %XFKDUHVW 5RPDQLD %XFKDUHVW %XFKDUHVW 5RPDQLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� � �� 5IU ��� ���� ����� & $ *K�9DVV

.21��� %XGDSHVW +XQJDU\ .RQNRO\ 0QW� 6W� 3LV]NHVWHWR +XQJDU\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� ��� 6FK ��� ���� ����� & ��� & $ /�%DOD]V

%<8��� %\XUDNDQ $UPHQLD %\XUDNDQ %\XUDNDQ $UPHQLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ����� 7 ' $� 3HWURVLDQ

%<8��� %\XUDNDQ $UPHQLD %\XUDNDQ %\XUDNDQ $UPHQLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ����� 7 ���� 7 ' $� 3HWURVLDQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 'RQD $QD 86$ 10 ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 2UJDQ 3DVV 86$ 10 ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &KXTXLFDPDWD &KLOH ²� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 6DQ -RVH 3HUX ²� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� �� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ
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+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 6ROHGDG &DQ\RQ 86$ 10 ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 6DFUDPHQWR 3N 86$ 10 ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���& &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���' &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���( &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���) &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���* &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���+ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���+ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 0W� -RKQ 1HZ =HDODQG ��� ��� ��� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���, &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���, &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &HUUR 7ROROR &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���, &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 0W� -RKQ 1HZ =HDODQG ��� ��� ��� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ��� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ��� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���& &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���' &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG :LOORZV 86$ &$ ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 0W� +DUYDUG 3HUX ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� �� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� �� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���$ &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� �� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���& &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &KXTXLFDPDWD &KLOH ²� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 6DQ -RVH 3HUX ²� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� �� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &KXTXLFDPDWD &KLOH ²� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ����� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 86$ 0$ ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG 7DXQWRQ 86$ 0$ ��� ���� ���� �� 5IU ��� ��� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ����� 7& % 0�+D]HQ

+$5��� 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ����� 7& % 0�+D]HQ

+$5���$ 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7& % 0�+D]HQ

+$5���$ 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� $UHTXLSD 3HUX ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ����� 7& % 0�+D]HQ

+$5���$ 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ����� 7& % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG &DPEULGJH 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���% &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5���& &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²2DN 5LGJH 6W� +DUYDUG 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

+$5��� 

 &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ���� & % 0�+D]HQ

� � �
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+$5��� &DPEULGJH 86$ 0$ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ���� 7 % 0�+D]HQ

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� *UHHQZLFK 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� � 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� *UHHQZLFK 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� 7 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� *UHHQZLFK 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� �[ ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� ����� 7& 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� +HUVWPRQFHX[ 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� �[ ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� 7& 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� *UHHQZLFK 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� �[ ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� 7& 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� +HUVWPRQFHX[ 8. (QJODQG ��� � � ���� �� ���� �� �[ ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� 7& 5�&DWFKSROH

5*2��� &DPEULGJH 8. (QJODQG 5R\DO *UHHQZLFK 2EV� /D 3DOPD 6SDLQ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� 5IO ��� ���� ���� 7& 5�&DWFKSROH

520��� &DPSR ,PSHUDWRUH ,WDO\ 5RPH &DPSR ,PSHUDWRUH ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ��� 7 ��� 7 % *�%DUDWWD

9$7��� &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ 9DWLFDQ &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� $VW ��� ���� *�&R\QH

9$7��� &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ 9DWLFDQ &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� � ��� $VW ��� ���� ���� *�&R\QH

9$7��� &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ 9DWLFDQ &DVWHO *DQGROIR 9DWLFDQ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� �� 6FK ��� ���� ��� ��� *�&R\QH

&(5��� 

 &DXVVROV )UDQFH &(5*$ &DXVVROV )UDQFH ��� �� � ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� � 7& &K�3ROODV

0(8��� &DXVVROV )UDQFH 0HXGRQ 0HXGRQ )UDQFH ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� � ��� 6FK ���� ���� ���� ) ���� 7 &K�3ROODV

1,&��� &DXVVROV )UDQFH 1LFH²&RWH G
$]XU &DXVVROV )UDQFH ��� �� � ���� �� ���� ��� �[ ���� � ��� $VW ��� ���� &K�3ROODV

,$2��� 

 &HUUR 7ROROR &KLOH ,QWHU $PHULFDQ 2EV� &HUUR 7ROROR &KLOH ��� �� ��� ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5&U ��� ���� ���� ���� & % -�0DULQ

,$2��� 

 &HUUR 7ROROR &KLOH ,QWHU $PHULFDQ 2EV� &HUUR 7ROROR &KLOH ��� �� ��� ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5&U ��� ���� ���� ���� & % -�0DULQ

,$2��� 

 &HUUR 7ROROR &KLOH ,QWHU $PHULFDQ 2EV� &HUUR 7ROROR &KLOH ��� �� ��� ���� ��� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ����� & % -�0DULQ

./(��� &HVNH %XGHMRYLFH &]HFK 5HSXEOLF .OHW .OHW &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 0HQ ��� ���� ���� ) ���� 7 -�7LFKD

./(��� &HVNH %XGHMRYLFH &]HFK 5HSXEOLF .OHW .OHW &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 0HQ ��� ���� ���� 7 -�7LFKD

./(��� &HVNH %XGHMRYLFH &]HFK 5HSXEOLF .OHW .OHW &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� 5IO ��� ���� ���� ���� 7 -�7LFKD

/0&��� &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ /HDQGHU 0F&RUPLFN &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� $VW ���� ���� ���� 7 3�,DQQD

/0&��� &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ /HDQGHU 0F&RUPLFN &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ����� �� 5IU ��� ���� & 3�,DQQD

/0&��� &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ /HDQGHU 0F&RUPLFN &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ������ & 3�,DQQD

/0&��� &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ /HDQGHU 0F&RUPLFN &KDUORWWHVYLOOH 86$ 9$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� ��� ���� ����� �� 5IO ��� ���� ���� & 3�,DQQD

:62��� &OHYHODQG 86$ 2+ :DUQHU DQG 6ZDVH\ (DVW &OHYHODQG 86$ 2+ ��� ��� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� 5�/XFN

:62��� &OHYHODQG 86$ 2+ :DUQHU DQG 6ZDVH\ 0RQWYLOOH 86$ 2+ ��� ��� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� 5�/XFN

:62��� &OHYHODQG 86$ 2+ :DUQHU DQG 6ZDVH\ .LWW 3HDN 86$ $= ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ���� & ����� & 5�/XFN

&/8��� &OXM 5RPDQLD %XFKDUHVW %XFKDUHVW 5RPDQLD �� �� ���� �� ���� ��� ���� 5IU '�&KLV

&/8��� &OXM 5RPDQLD %XFKDUHVW %XFKDUHVW 5RPDQLD �� �� ���� �� ���� ��� ���� 5IO ���� ���� ��� 7 '�&KLV

$$2��� 

 &RRQDEDUDEUDQ $XVWUDOLD $QJOR²$XVWUDOLDQ 2EV� &RRQDEDUDEUDQ $XVWUDOLD ��� ��� ���� ²�� ���� ���� ���� ����� �� 5IO ��� ���� ���� & $ 6�/HH

-$*��� &UDNRZ 3RODQG -DJHOORQLDQ 2EV� )RUW 6NDOD 3RODQG ��� �� �� ���� �� ���� ��� �[ ���� ���� ��� $VW ���� ���� ��� 7 0�.�²:LQLDUVND

-$*��� &UDNRZ 3RODQG -DJHOORQLDQ 2EV� )RUW 6NDOD 3RODQG ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� �� 0HQ ��� ���� ���� 7 0�.�²:LQLDUVND

3$/��� 

 &UDNRZ 3RODQG 3DORPDU 0W� 3DORPDU 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ��� & % -�0DFKDOVNL

&5,���$ 


 &ULPHD 8NUDLQH &ULPHDQ 2EV�²6LPHL] 6LPHL] 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & �� & % 1�%RQGDU

&5,���% 


 &ULPHD 8NUDLQH &ULPHDQ 2EV�²1DXFKQ\ 1DXFKQ\ 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� �� & % 1�%RQGDU

&5,���$ 


 &ULPHD 8NUDLQH &ULPHDQ 2EV�²6LPHL] 6LPHL] 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� $VW ���� ���� ���� �� & ��� & % 1�%RQGDU

&5,���% 


 &ULPHD 8NUDLQH &ULPHDQ 2EV�²1DXFKQ\ 1DXFKQ\ 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� �[ ���� ��� ��� $VW ���� ���� ���� ��� & ��� & % 1�%RQGDU

&5,���& &ULPHD 8NUDLQH &ULPHDQ 2EV�²1DXFKQ\ 1DXFKQ\ 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� �[ ���� ��� ��� $VW ���� ���� ���� 7 % 1�&KHUQ\NK

'86��� 'XVKDQEH 7DMLNLVWDQ 'XVKDQEH ,QVW� $VWURSK� 'XVKDQEH 7DMLNLVWDQ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ���� ����� 7 % 9�6DW\YROGLHY

+,6��� 'XVKDQEH 7DMLNLVWDQ 'XVKDQEH ,QVW� $VWURSK� +LVV� 2EV� 7DMLNLVWDQ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� � ��� $VW ��� ���� ���� 7 % 9�6DW\YROGLHY

52(��� 

 (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG 5R\DO 2EV� (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG � ²� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ���� & $ 6�7ULWWRQ

52(���3 


 (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG 5R\DO 2EV� (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG � ²� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ��� & $ 6�7ULWWRQ

52(��� (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG 5R\DO 2EV� (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG � ²� ���� �� ���� ��� ���� ���� �� 5IO ���� ���� ���� 7 $ 6�7ULWWRQ

520��� 


 (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG 5RPH &DPSR ,PSHUDWRUH ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� & �� & $ 6�7ULWWRQ

6,'��� 


 (GLQEXUJK 8. 6FRWODQG 6LGLQJ 6SULQJ &RRQDEDUDEUDQ $XVWUDOLD ��� ²�� ��� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ����� & ���� & $ 6�7ULWWRQ

-2+��� )ODJVWDII 86$ $= -RKDQQHVEXUJ /HLGHQ 6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 ��� �� ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� &DP ��� ���� ���� �� %�6NLII

/2:��� )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� &DP ���� ���� ��� %�6NLII

/2:���$ )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ���� ��� 7 %�6NLII

/2:���$ )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ���� ��� %�6NLII

/2:���% )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ���� %�6NLII

/2:��� )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ��� ���� 6FK ��� ���� ) ��� %�6NLII

/2:��� )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ��� ��� &DP ��� ���� ���� ��� %�6NLII

/2:��� )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ����� 7& %�6NLII

/2:��� )ODJVWDII 86$ $= /RZHOO )ODJVWDII 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ��� �� $VW ��� ���� ��� 7& %�6NLII
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81,��� )ODJVWDII 86$ $= 8QLRQ +DUWEHHVSRRUW 6$5 ��� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ���� �� %�6NLII

$/*��� 

 )ORLUDF )UDQFH $OJHU 2EV� %RX]DUHDK $OJHULD ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� ���� & /�%RXQDWLUR

%25��� 

 )ORLUDF )UDQFH %RUGHDX[ )ORLUDF )UDQFH ��� �� ���� �� ���� �� ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� & -�&ROLQ

%25��� )ORLUDF )UDQFH %RUGHDX[ )ORLUDF )UDQFH ��� �� ���� �� ���� �� ���� &DP ��� 7 -�&ROLQ

(62��� *DUFKLQJ *HUPDQ\ (62 /D 6LOOD &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� � �� $VW ��� ���� ����� 7& ' 5�:HVW

(62��� 


 *DUFKLQJ *HUPDQ\ (62 /D 6LOOD &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� & ��� & $ 5�:HVW

-(1��� *URVVVFKZDEKDXVHQ *HUPDQ\ -HQD 8QLY� 2EV� *URVVVFKZDEKDXVHQ *HUPDQ\ �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� ��� 6FK ��� ���� ���� 7 5�6FKLHOLFNH

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ���� � 7 $ &�GH9HJW

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ���� � 7 $ &�GH9HJW

+$0���$ +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� � & $ '�*URRWH

+$0���% 

 +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� & $ '�*URRWH

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� �� $VW ���� ���� ���� � & $ '�*URRWH

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ���� ��� 6FK ���� ���� ) ��� 7 $ '�*URRWH

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� �� 5IU ���� ���� ��� � 7 $ &�GH9HJW

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ���� � 7& $ '�*URRWH

+$0��� +DPEXUJ *HUPDQ\ +DPEXUJ 2EV� %HUJHGRUI *HUPDQ\ �� � � � � ���� ��� ���� �� ���� ���� �� 5IO ���� ���� ���� � 7 $ '�*URRWH

03,��� 

 +DPEXUJ *HUPDQ\ 03,²&DODU $OWR &DODU $OWR 6SDLQ ��� �� � ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� �� 6FK ��� ���� ��� & ���� & $ +��-�+DJHQ

+(,��� 


 +HLGHOEHUJ *HUPDQ\ /DQGHVVWHUQZDUWH +HLGHOEHUJ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� ��� �[ ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ���� & *�.ODUH

($2��� .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 2EV� .D]DQ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� � ��� $VW ��� ���� ���� ��� 7 % 1�5L]YDQRY

($2��� .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 2EV� .D]DQ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� ��� 0HQ ��� ���� ���� ���� 7 ��� 7 % ,�'XEMDJR

($2��� .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 2EV� .D]DQ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ���� 7 ��� 7 % ,�'XEMDJR

($2��� .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 6RXWK� 6W� $OPD�$WD .D]DNKVWDQ �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ����� 7 ��� 7 % ,�'XEMDJR

($2��� .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 6RXWK� 6W� =HOHQFKXN 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ����� 7 % ,�'XEMDJR

($2���$ .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 2EV� .D]DQ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� �� $VW ��� ���� ���� ���� 7 %' 1�5L]YDQRY

($2���% .D]DQ 5XVVLD (QJHOKDUGW 6RXWK� 6W� =HOHQFKXN 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� � ��� $VW ��� ���� ���� ���� 7 % 1�5L]YDQRY

.,(���$ 

 .LHY 8NUDLQH 0DLQ $VWURQ� 2EV� .LHY 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� �[ ���� ��� ��� $VW ��� ���� ���� ���� & 1�.KDUFKHQNR

.,(���% 

 .LHY 8NUDLQH 0DLQ $VWURQ� 2EV� .LHY 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� ��� �[ ���� � ��� $VW ��� ���� ���� & /�3DNXO\DN

.,6��� 


 .LVR -DSDQ .LVR .LVR -DSDQ ��� �� ��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� �� 6FK ��� ���� ���� & ���� & $ <�1DNDGD

.,7��� .LWW 3HDN 86$ $= 1DWLRQDO 2EV� .LWW 3HDN 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ��� �� 5IO ��� ���� ���� 7& %�6FKRHQLQJ

.,7��� 

 .LWW 3HDN 86$ $= 1DWLRQDO 2EV� .LWW 3HDN 86$ $= ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� 5&U ��� ���� ���� ���� & %�6FKRHQLQJ

/(,���$ /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ /HLGHQ 1HWKHUODQGV �� � � � ���� �� ���� � ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���% /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ /HLGHQ 1HWKHUODQGV �� � � � ���� �� ���� � ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���$ /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���$ /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� +DUWHEHHVSRUWGDP 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� ��� 5IU ���� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���% /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���% /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� +DUWHEHHVSRUWGDP 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ���� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,��� /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ /HLGHQ 1HWKHUODQGV �� � � � ���� �� ���� � ���� ���� �� 5IU ��� ���� ����� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���$ /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���$ /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� +DUWHEHHVSRUWGDP 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���% /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

/(,���% /HLGHQ 1HWKHUODQGV /HLGHQ 6RXWK�6W� +DUWHEHHVSRUWGDP 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ���� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

3$/��� /HLGHQ 1HWKHUODQGV 3DORPDU 3DORPDU 86$ ��� �� ���� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

<$/��� /HLGHQ 1HWKHUODQGV <DOH�&ROXPELD 6W� -RKDQQHVEXUJ 6$5 �� � � � ���� ��� ���� ���� ���� ����� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

<$/��� /HLGHQ 1HWKHUODQGV <DOH�&ROXPELD 6W� 0RXQW 6WURPOR $XVWUDOLD ��� ��� ��� ���� ��� ���� ��� ���� ����� �� 5IU ��� ���� ��� � 7 $ ,�YDQ +RXWHQ

%26��� /HPEDQJ ,QGRQHVLD %RVVFKD /HPEDQJ ,QGRQHVLD ��� �� ��� ���� ²� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� � 7 %�+LGD\DW

0$'��� 0DGULG 6SDLQ 0DGULG 0DGULG 6SDLQ ��� �� ²� ���� �� ���� ��� ���� � ��� $VW ��� ���� ���� 7 -�/DKXOOD

0(5��� 0HULGD 9HQH]XHOD /ODQR GHO +DWR 0HULGD 9HQH]XHOD ��� ²� ²�� ���� � ���� ���� ���� ���� � �� 6FK ��� ���� ���� 7 1�&DOYHW

72.��� 

 0LWDND -DSDQ 7RN\R 0LWDND -DSDQ ��� �� ��� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & 7�1DNDPXUD

72.��� 

 0LWDND -DSDQ 7RN\R 0LWDND -DSDQ ��� �� ��� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ��� ���� ���� ���� & 7�1DNDPXUD

&66��� 

 0RVFRZ 5XVVLD &ULPHDQ 6RXWK�6W� 1DXFKQ\ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� $VW ���� ���� ���� ����� 7& 6�6KXJDURY

&66��� 

 0RVFRZ 5XVVLD &ULPHDQ 6RXWK�6W� 1DXFKQ\ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� � ��� 0HQ ��� ���� ���� ����� 7& 6�6KXJDURY

67(��� 

 0RVFRZ 5XVVLD 6WHUQEHUJ 0RVFRZ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ���� 7& 6�6KXJDURY

67(��� 

 0RVFRZ 5XVVLD 6WHUQEHUJ 0RVFRZ 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� 5IU ���� ���� ���� ���� 7& 6�6KXJDURY

/,&��� 0W� +DPLOWRQ 86$ &$ /LFN 0W� +DPLOWRQ 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� �[ ���� ���� �� $VW ��� ���� ����� 7& $�.OHPROD

$%$��� 0W� .DQRELOL *HRUJLD $EDVWXPDQL 0W� .DQRELOL *HRUJLD �� �� ���� �� ���� ���� �[ ���� � ��� $VW ���� ���� ���� 7 '�&KLSDVKYLOL

� � �
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$%$��� 0W� .DQRELOL *HRUJLD $EDVWXPDQL 0W� .DQRELOL *HRUJLD �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ) ����� 7 '�&KLSDVKYLOL

$%$���$ 0W� .DQRELOL *HRUJLD $EDVWXPDQL 0W� .DQRELOL *HRUJLD �� �� ���� �� ���� ���� ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� 7 '�&KLSDVKYLOL

$%$���% 0W� .DQRELOL *HRUJLD $EDVWXPDQL 0W� .DQRELOL *HRUJLD �� �� ���� �� ���� ���� �[ ���� � �� $VW ��� ���� ���� 7 '�&KLSDVKYLOL

$%$��� 0W� .DQRELOL *HRUJLD $EDVWXPDQL 0W� .DQRELOL *HRUJLD �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� �� 0HQ ��� ���� ����� 7 ���� 7 $ '�&KLSDVKYLOL

/,&��� 0W� :LOVRQ 86$ &$ /LFN 0W� +DPLOWRQ 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� 7 $�.OHPROD

0:+��� 0W� :LOVRQ 86$ &$ 0W� :LOVRQ²+DOH 0W� :LOVRQ 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ��� &DP ���� ���� 7 $�.OHPROD

0:+��� 0W� :LOVRQ 86$ &$ 0W� :LOVRQ²+DOH 0W� :LOVRQ 86$ &$ ��� ²� ²��� ���� �� ���� ���� ���� &DP ���� ���� ��� 7 .�+HQL]H

(62��� 0XHQVWHU *HUPDQ\ (62 /D 6LOOD &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� � �� $VW ��� ���� ���� ��� 7& $ :�6HLWWHU

0<.��� 0\NROD\LY 8NUDLQH 0\NROD\LY 0\NROD\LY 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� 7 % *� 3LQLJLQ

002��� 1DQWXFNHW 86$ 0$ 0DULD 0LWFKHOO 1DQWXFNHW 86$ 0$ ��� ²� ²�� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� (�)ULHO

2'(���$ 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(���% 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(���$ 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(���% 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(���$ 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(���% 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

2'(��� 2GHVVD 8NUDLQH 2GHVVD 2GHVVD 8NUDLQH ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ����� � 7 9�.DUHWQLNRY

21'���$ 2QGUHMRY &]HFK 5HSXEOLF 2QGUHMRY 2QGUHMRY &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� )(& ����� ���� ���� 7 $ -�%RURYLFND

21'���% 2QGUHMRY &]HFK 5HSXEOLF 2QGUHMRY 2QGUHMRY &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� )(& ����� ���� ���� 7 $ -�%RURYLFND

21'���$ 

 2QGUHMRY &]HFK 5HSXEOLF 2QGUHMRY 2QGUHMRY &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ��� ��[ ���� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ����� 7& $ -�%RURYLFND

21'���% 

 2QGUHMRY &]HFK 5HSXEOLF 2QGUHMRY 2QGUHMRY &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ��� ��[ ���� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ����� & $ -�%RURYLFND

21'��� 2QGUHMRY &]HFK 5HSXEOLF 2QGUHMRY 2QGUHMRY &]HFK 5HS� ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� 7 $ -�%RURYLFND

3$/��� 3DORPDU 86$ &$ 3DORPDU 0W� 3DORPDU 86$ &$ ��� �� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ���� ) ����� � & &�6KRHPDNHU

3$/��� 

 3DORPDU 86$ &$ 3DORPDU 0W� 3DORPDU 86$ &$ ��� �� ²��� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ����� � 7& % 5�%UXFDWR

327��� 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� �� 5IU ���� ���� � *�6FKRO]

327��� 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� &DP ��� ���� ���� ���� � *�6FKRO]

327��� 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� �� 7 $ *�6FKRO]

327��� 

 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ��� & % *�6FKRO]

327��� 

 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� �� 5IU ���� ���� �� & *�6FKRO]

327��� 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� ���� � % *�6FKRO]

327���% 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� 5IO ���� ���� *�6FKRO]

327��� 

 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ��� & *�6FKRO]

327��� 3RWVGDP *HUPDQ\ $,3 7HOHJUDSKHQEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� �� �� 5IU ��� ���� ���� ��� � *�6FKRO]

32=��� 3R]QDQ 3RODQG 3R]QDQ 3R]QDQ 3RODQG ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� 7 .�.XU]\QVND

32=��� 3R]QDQ 3RODQG 3R]QDQ 3R]QDQ 3RODQG ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� � �� 5IU ��� ���� ��� 7 .�.XU]\QVND

32=��� 3R]QDQ 3RODQG 3R]QDQ 3R]QDQ 3RODQG ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� ��� $VW ��� ���� ���� 7 .�.XU]\QVND

38/��� 3XONRYR 5XVVLD 3XONRYR 3XONRYR 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� �[ ���� ���� ��� $VW ���� ���� ���� 7& % 1�%URQQLNRYD

38/��� 3XONRYR 5XVVLD 3XONRYR 3XONRYR 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� �� $VW ��� ���� ����� 7& % 1�%URQQLNRYD

38/��� 3XONRYR 5XVVLD 3XONRYR 3XONRYR 5XVVLD ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� �� �� 5IU ��� ���� ����� 7& % 1�%URQQLNRYD

52%��� 3XONRYR 5XVVLD &HUUR HO 5REOH &HUUR HO 5REOH &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� �� 0HQ ��� 1�%URQQLNRYD

7$5��� 3XONRYR 5XVVLD 7DULMD 6W� 7DULMD %ROLYLD ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� �� $VW ��� ���� ����� 7& % 1�%URQQLNRYD

5,*��� 5LJD /DWYLD 5DGLR²$VWURSK� 2EV� 5LJD /DWYLD �� �� ���� �� ���� �� ���� ���� ��� �� 6FK ��� ���� ) ����� 7 ���� 7 $�$ONVQLV

52=��� 


 5R]KHQ %XOJDULD 5R]KHQ 5R]KHQ %XOJDULD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� �� �� 5&U ��� ���� ���� & ' .�6WDYUHY

2+3��� 6DLQW 0LFKHO )UDQFH 2EV� GH +DXWH²3URYHQFH 6DLQW 0LFKHO )UDQFH ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� ��� 6FK ��� ) ���� 7 3�9HURQ

2+3��� 6DLQW 0LFKHO )UDQFH 2EV� GH +DXWH²3URYHQFH 6DLQW 0LFKHO )UDQFH ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� 7 3�9HURQ

6-2��� 6DQ -XDQ $UJHQWLQD )HOL[ $JXLODU 6DQ -XDQ $UJHQWLQD ²� ²�� ���� ²�� ���� ��� ���� ���� �� $VW ��� ���� � 7 &�/RSH]

&$7��� 6HUUD OD 1DYH ,WDO\ &DWDQLD 6HUUD OD 1DYH ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� �� $VW ��� ��� � 7 6�&ULVWDOGL

&$7��� 6HUUD OD 1DYH ,WDO\ &DWDQLD 6HUUD OD 1DYH ,WDO\ ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� 7 6�&ULVWDOGL

6+$��� 

 6KDQJKDL &KLQD 6KDQJKDL =R�6H &KLQD ��� �� ��� ���� �� ���� ��� �[ ���� ��� �� $VW ��� ���� ���� & =K�7DQJ

6.$��� 6NDOQDWH 3OHVR 6ORYDNLD 6NDOQDWH 3OHVR 6NDOQDWH 3OHVR 6ORYDNLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ��� ��� $VW ��� ���� ���� 7 % -�6YRUHQ

6.$��� 6NDOQDWH 3OHVR 6ORYDNLD 6NDOQDWH 3OHVR 6NDOQDWH 3OHVR 6ORYDNLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ��� �� 5IO ��� ���� ���� ���� � % -�6YRUHQ

%<8��� 
 6RILD %XOJDULD %\XUDNDQ %\XUDNDQ $UPHQLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� ��� & $ 0�7VYHWNRY

%<8��� 
 6RILD %XOJDULD %\XUDNDQ %\XUDNDQ $UPHQLD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� �� 6FK ��� ���� ���� ��� & �� 7 $ 0�7VYHWNRY

(62��� 

 6RILD %XOJDULD (62 /D 6LOOD &KLOH ��� ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ���� � �� $VW ��� ���� ���� ��� & $ 0�7VYHWNRY

52=��� 


 6RILD %XOJDULD 5R]KHQ 5R]KHQ %XOJDULD ��� �� �� ���� �� ���� ���� ���� ���� ���� ��� 6FK ��� ���� ���� & ��� & ' 0�7VYHWNRY

� � �
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+$5���$ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ���� �� 7 $ +²-�%UDHXHU

+$5���$ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ��� 7 $ +²-�%UDHXHU

+$5��� 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ +DUYDUG²%R\GHQ 6W� %ORHPIRQWHLQ 6$5 ��� �� �� ���� ²�� ���� ���� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ��� 7 $ +²-�%UDHXHU

.2(��� 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ .RHQLJVWXKO +HLGHOEHUJ *HUPDQ\ ��� �� � ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� $VW ��� ���� ���� ���� 7 $ +²-�%UDHXHU

3$=��� 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ /D 3D] 6W� /D 3D] %ROLYLD ²� ²�� ���� ²�� ���� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ���� ��� 7 $ +²-�%UDHXHU

327���$ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 3RWVGDP²%DEHOVEHUJ 3RWVGDP *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� �� ���� ��� �� 5IU ��� ���� ���� ���� 7 $ +²-�%UDHXHU

621���$ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� &DP ���� ���� ���� �� & $ +²-�%UDHXHU

621���% 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621��� 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ���� 7 $ +²-�%UDHXHU

621��� 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ���� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���$ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���% 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���& 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���' 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���( 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���) 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���* 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���+ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���, 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���- 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���. 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���/ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���0 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���1 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���2 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���$ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���% 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���& 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621���' 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621���( 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621���) 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621���$ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621���% 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ���� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621��� 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ���� ��� & $ +²-�%UDHXHU

621��� 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���$ 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQ��%DEHO��:LQGKRHN 6RQ��%DEHO��:LQG� *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���% 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQ��%DEHO��:LQGKRHN 6RQ��%DEHO��:LQG� *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���& 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ����� & $ +²-�%UDHXHU

621���' 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ��� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU

621���( 


 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ 6RQQHEHUJ 6RQQHEHUJ *HUPDQ\ ��� �� �� ���� �� ���� ��� ���� ���� ��� &DP ���� ���� ���� ���� & $ +²-�%UDHXHU
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